
Η  ακροδεξιά  κυβέρνηση
δολοφονεί ακόμα και παιδιά –
Aνακοίνωση  της  Kίνησης
“Απελάστε τον Ρατσισμό”
το άταφο νεκρό σώμα της Μαρίας στη νησίδα του Έβρου

Τι δυσκολία έχει να σωθούν άνθρωποι;*

Τις  τελευταίες  μέρες  συμβαίνουν  καταιγιστικά  γεγονότα,  τα
οποία έχουν να κάνουν με τους πρόσφυγες που είτε έρχονται είτε
ζουν ανάμεσα μας, τα οποία πλέον, ούτε και ο πιο αδιάφορος
άνθρωπος δεν μπορεί να αγνοήσει. Τα παραθέτουμε ένα ένα:

–  Η  5χρονη  Μαρία  πεθαίνει  από  τσίμπημα  σκορπιού,  αφού  η
οικογένεια της βρίσκεται εγκλωβισμένη σε νησίδα, ανατολικά του
οικισμού Κισσάρι, στον Έβρο. Το παιδί παραμένει ακόμα άταφο.
Σκορπιός τσιμπάει και την 9χρονη αδελφή της που ανεβάζει ψηλό
πυρετό.  Πρόκειται  για  την  ίδια  νησίδα  στην  οποία  είχαν
μεταφέρει τους πρόσφυγες οι ελληνικές αρχές στα μέσα Ιουλίου
και από την οποία τους είχαν επαναπροωθήσει στην τουρκική όχθη
του  Έβρου,  στα  τέλη  Ιουλίου.  Όμως  αυτή  τη  φορά  η  ΕΛΑΣ
ισχυρίζεται ότι δεν πρόκειται για …ελληνικό έδαφος και καλεί
τους Τούρκους να διασώσουν τους πρόσφυγες!

– Δεκάδες πρόσφυγες αγνοούνται μετά από ναυάγιο πλοίου το
οποίο  μετέφερε  πρόσφυγες  από  την  Τουρκία  απευθείας  στην
Ιταλία, επειδή πλέον οι πρόσφυγες γνωρίζουν ότι η Ελλάδα τους
επαναπροωθεί στην Τουρκία μόλις φτάσουν σε ελληνικό έδαφος. Το
ελληνικό λιμενικό διαρρηγνύει τα ιμάτια του ότι τους ψάχνει,
αλλά …δυστυχώς δεν μπορεί να τους βρει! Ε βέβαια, πώς μπορείς
να τους βρεις όταν πας να τους σώσεις μέρες μετά το ναυάγιο κι
ενώ γνωρίζεις από την πρώτη στιγμή ότι το πλοίο βουλιάζει;

– Μαρτυρία πρόσφυγα αναφέρει ότι η ελληνική ακτοφυλακή πέταξε
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πρόσφυγες στη θάλασσα δεμένους με …χειροπέδες. Καθαρή απόπειρα
δολοφονίας δηλαδή…

–  Αστυνομικός  …πυροβολεί  με  “προειδοποιητικές”  βολές
μετανάστες στην προσπάθεια του να τους συλλάβει. Το έγκλημα
τους; ότι δεν είχαν χαρτιά!

Πρόκειται για κυβέρνηση ακροδεξιών δολοφόνων, που το μόνο που
τους  ενδιαφέρει  είναι  να  ικανοποιήσουν  τα  μισαλλόδοξα
αντανακλαστικά  των  ρατσιστικών  ακροατηρίων

Οι μετανάστες και οι πρόσφυγες είναι ταξικά μας αδέλφια. Ζούμε
κι εργαζόμαστε μαζί, μοιραζόμαστε την αγωνία μας για το πως θα
ανταπεξέλθουμε στην ακρίβεια και την καταστολή, διεκδικούμε
όλοι/ες μαζί ένα καλύτερο αύριο.

Είναι χρέος μας να σταματήσουμε αυτές τις απάνθρωπες πολιτικές
με κάθε τρόπο.

* ερώτηση που απηύθυνε 28χρονη προσφύγισσα από τη Συρία που
βρίσκεται αυτή τη στιγμή στη νησίδα του Έβρου

Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό”

Πηγή: kar.org.gr


